I kolokvijum iz Biostatistike

Jun, 2021
1. a) Generisati 130 brojeva između 47 i 91. Zaokružiti brojeve na 3 decimale. Izraćunati aritmetičku sredinu i standardnu devijaciju brojeva.

b) Grupisati brojeve po Sturgesovom pravilu i nacrtati odgovarajući stubasti dijagram.

c) Odrediti aritmetičku sredinu brojeva čiji su kvadrati manji od njihovog prethodnika (kvadrat broja A je A*A; npr. kvadrat broja 6 je 36).

2. a) Generisati 305 brojeva između 2 i 182, zaokružiti ih na 4 decimale.

b) Uraditi osnovnu statistiku i nacrtati histogram koristeći data analysis tools 

3. Generisati dva niza od po 50 cijelih brojeva od 0 do 2 (dakle brojeve 0, 1 i 2) koje predstavljaju rezultate neke utakmice dva tima. Transformisati kolone po sljedećem pravilu:

a) Ako je rezultat 0:0 onda ga pretvoriti u 2:0

b) Ako je rezultat 1:1 ostaviti ga kakav jeste

c) Ako je rezultat 2:2 pretvoriti ga u 0:2

d) Ako je rezutat 2:0 ili 0:2 ostaviti ga kakav jeste

e) Ako je rezultat 2:1 pretvotiti ga u 2:0

f) Ako je rezultat 1:2 pretvotiti ga u 0:2

Primjer:

	A
	B
	 
	A
	B

	0
	0
	←prije promjene  /  poslije promjene → 
	2
	0

	1
	1
	←prije promjene  /  poslije promjene → 
	1
	1

	2
	2
	←prije promjene  /  poslije promjene → 
	0
	2

	2
	0
	←prije promjene  /  poslije promjene → 
	2
	0

	0
	2
	←prije promjene  /  poslije promjene → 
	0
	2

	1
	2
	←prije promjene  /  poslije promjene → 
	0
	2

	2
	1
	←prije promjene  /  poslije promjene → 
	2
	0


